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Коррекционная работа проводится в физиологически благоприятные для развития ребенка сроки - в периоде от 2-х до 7-и лет. Но ее необходимо продолжать и в последующие годы. Должно быть закреплено систематическое проведение педагогических и логопедических коррекционных занятий, ежедневно в течение месяцев и лет, так как только в этом случае может быть достигнута социальная адаптация больных.  
Необходимо помнить: чем раньше будет оказана комплексная квалифицированная помощь ребенку с особенностями психического развития, тем она будет эффективнее. Мировой опыт показывает, что такие дети могут адекватно интегрироваться в обществе.
 
 
 
 
 
 
 
Моя любовь пришла на свет, где   бури движется поток.
Моя любовь сойдёт на нет, коль мир окажется жесток.
Ася Климанова
(аутист)
 
 
Расстройства 
аутистического спектра: 
краткая информация для родителей
 
 
 
 
 
 
 
 
Первичная консультативная помощь детскими врачами – психиатрами осуществляется в ОБУЗ ККПБ отдел детской психиатрии диспансерного отделения: г.Курск, ул. Димитрова 61, тел.: (4712) 78 -79 -21. 
[bookmark: _GoBack]Так же проконсультироваться со специалистами можно в  ОКУ                       « Курский областной центр психолого-педагогического, медицинского и социального сопровождения»  г. Курск ул. Кирова 7 тел.:(4712) 51-14-75. 
В рамках проведения профилактических осмотров детского населения задать свои вопросы по проблемам в развитии ребенка можно специалистам, врачам – психиатрам, непосредственно в районных поликлиниках по месту жительства. 
 ВМЕСТЕ – МЫ СМОЖЕМ МНОГОЕ! 
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